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Kring De Oude IJssel 

 

Algemene ledenvergadering  Kring Oude IJsselstreek 
 

Datum: 19 april 2014 Pensionstal de Liemers in Beek 

Aanwezige verenigingen: 

RV De Liemers, RV Boleemruiters, RV Grensruiters, RV Hummelo, RV Zelhem, De Zevensteen, De 
Walsruiters, RV de Vulcaan,, RVPC Hengelo, RV Nijgraaf, RV Woudruiters 

Bestuur : Inge, André, Joëlle, Monica, Marleen (notulist) 

 

1. Opening  

Inge opent de vergadering nadat er een rondleiding voor geïnteresseerden is geweest over de 

pensionstal, dit om 20.04 uur. Drankjes zijn op kosten van de kring. 

Er gaat een lijst rond met de emailadressen van de verenigingen, verzoek deze aan te passen 

indien deze niet juist zijn. Heb je het idee dat je mail mist, zoals een uitnodiging voor de 
ledenvergadering? Neem dan even contact op met de kring! 

2. Notulen van de laatste ledenvergadering:  

punt 3 Met betrekking tot de feedback vanuit de verenigingen over de voor en nadelen van de 

kringen verdient een kleine aanpassing, waardoor de voordelen en nadelen van wel of geen 

kringen beter weergegeven worden. Verder worden ze goedgekeurd en zullen online gezet worden.  

Naar aanleiding van punt 3: Het overleg met de andere kringen in de regio is uitgesteld naar 9 

juni. In de volgende ledenvergadering komt dit punt terug op de agenda. Wel hebben we met de 

buurtkringen Achterhoek Oost en Berkel IJssel een overleg gehad om te kijken naar 

overeenkomsten en naar de verschillen tussen de kringen. Bijvoorbeeld is besproken hoe de 
kringkampioenen gehuldigd worden, de afdracht en verschillen en overeenkomsten in de 

selectieregelementen. Hierover bij punt 7 meer.  

3. Mededelingen uit de kring, regio en knhs: 

De locaties van de indoorkampioenschappen zijn nog niet bekend. Voor de locaties voor de 
outdoorkampioenschappen 2024 kan men zich opgeven bij de regio of de kring vóór 1 mei 2023. 

Aanmelden kan door een mail te sturen naar de regio. De datum voor aanmelding is waarschijnlijk 

niet in beton gegoten aangezien er nog geen officiële aankondiging is geweest vanuit de regio. 

Maar bij interesse is het goed om hier pro-actief achteraan te gaan en de regio te mailen. Inge en 

Monica zitten vanuit onze kring in het regiobestuur. Die kun je contacten bij verdere vragen. 

Vanaf 1 april is er een nieuw protocol bij het springen stijlbeoordeling door de KNHS 

geïntroduceerd. Het kan even wennen zijn. Marleen heeft de springwedstrijd organiserende 

verenigingen en HC al persoonlijk aangeschreven. Bij verdere vragen kun je de kring mailen. 

4. Jaarverslag 2022 

In het verenigingsjaar 2022 bestond de kring uit 23 verenigingen, met in totaal 1125 leden. 

Tevens zijn er 2 Hippische Centra aangesloten bij de kring. In het jaar 2022 heeft er geen wijziging 

plaatsgevonden in het zittende bestuur. Aftredend en  herkiesbaar waren:  Adre Keuper en Monica 

Drohm . Inge Santman en Monica Drohm namen plaats namens de kring Oude IJssel in het 
regiobestuur. Aan het einde van het jaar bestond het bestuur uit: Inge Santman (voorzitter en lid 

regiobestuur), Bianca Hartman (secretaris), Marleen (bestuurslid en tevens penningmeester), 

André Keuper (bestuurslid en coordinator van de wedstrijdkalender), Monica Drohm (bestuurslid en 

lid regiobestuur), Joëlle Damiana (bestuurslid) en Anne Brouwer (bestuurslid).  Het bestuur kwam 
4 keer gepland bijeen, waarvan 1 maal online gehouden. Daarnaast werd regelmatig via de app of 
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telefonisch met elkaar gecommuniceerd voor incidentele vraagstukken. Tevens zijn er additionele 

(online) vergaderingen belegd met de verenigingen binnen onze kring om de kalender te 
formuleren. De algemene ledenvergaderingen werden in Stal Groot Zande in Hummelo en in Stal 

Meerenbroek in Wehl georganiseerd.   

Er konden dit jaar weer sinds het coronatijdperk voor het eerst “normale” selectiecompetities 

georganiseerd worden. Op de geplande locatie voor de eerste selectiewedstrijd indoor kreeg men  
kort voor de eerste selectiewedstrijd te maken met een uitbraak van droes. Snel schakelen en 

goed overleg door de vereniging de Nijgraaf, het Hippisch centrum Boleemhoeve, de KNHS en het 

kringbestuur zorgde ervaar dat alle selectiewedstrijden door konden gaan. Een voorbeeld van 

teamwork en goede communicatie!  

De kringkampioenen werden op de laatste selectiewedstrijden direct bekend gemaakt en 

gehuldigd. Opgave van de afgevaardigden naar de regiokampioenschappen was sinds de 

indoorseizoen 2022-2023  voor het eerst via Mijn KNHS. Dit gaf even wat verwarring, wat snel 

opgelost werd.  

Er is in 2022 een dressuurclinic georganiseerd met medewerking van Janine Twist en Pauline van 

Nispen op de locatie van RV Zelhem. Deze was gepland in mei, maar moest door ziekte verzet 

worden naar augustus. In de kerstvakantie werd een springclinic georganiseerd door de kring op 

de locatie van manege ten Bosch in Westervoort, deze werd gegeven door Faan Pompen. In 

december werd er een gratis webinar over de feiten en fabels van droes georganiseerd, deze is 
echter door de minimale ingschrijvingen gecanceld.   

Via de website van de kring, www.deoudeijssel.nl, de mail en via de facebookpagina werden de 

leden geïnformeerd.  

5. Verslag financieel boekjaar 2022:  

Marleen geeft een uitleg bij het overzicht van inkomsten en uitgaven. De vergadering heeft er geen 

verdere vragen over. Eiltje van Lingen (RVPC Hengelo) en Liz Verwaal (’t Stille Wald) hebben de 

kas gecontroleerd en verlenen decharge. 

6. Vastellen kringafdracht in 2023 en na 2023.  

Er is een relatief groot bedrag op de spaarrekening en de kring is financieel gezond. Omdat de 

kring een grote reserve heeft opgebouwd in de coronatijd, wordt voorgesteld om in 2023 geen 

kringafdracht te vragen, zodat het tegoed evenredig terug vloeit naar de verenigingen en HC’s. De 

vergadering gaat hiermee akkoord. 

De penningmeester geeft aan dat de KNHS tegenwoordig een lijst aanlevert met het aantal leden 
per 31/12 van het kalenderjaar in plaats van per 1/1 van het nieuwe kalenderjaar. Dit kan 

mogelijk een klein voordeel of nadeel zijn voor de verenigingen als er kringafdracht berekend 

wordt over het aantal leden. Er wordt aan de vergadering gevraagd of het akkoord is om de 

kringafracht vanaf 2024 te berekenen aan de hand van de lijsten van 31/12 van het jaar 
voorafgaand, die door de KNHS aangeleverd worden. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

7. Kascontrole commissie over Boekjaar 2023:  

Eiltje van Lingen (RVPC Hengelo) blijft in de kascommissie, Aalt van de Kamp (Steenderen) geeft 

aan volgend jaar deel uit te willen maken van de kascommissie en Eddie Reulink (Boleemruiters) 
biedt zich aan als reserve. 
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8. Bestuursverkiezing  

Joëlle Damian en Bianca Hartman hebben 
aangegeven hun termij n niet te willen 

verlengen. Ze worden beiden bedankt voor 

hun inzet en krijgen een attentie voor de 

energie en tijd die ze gegeven hebben aan 
hun taken in het kringbestuur. Bianca is 

niet aanwezig en krijgt dit op een later 

moment. Het bestuur heeft Saskia Fischer 

bereidt gevonden om zich beschikbaar te 
stellen voor een plaats in het bestuur. Er 

hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 

De vergadering gaat akkoord met het 

aantreden van Saskia. Het bestuur bestaat 
op dat moment uit 6 leden in plaats van 7 

zoals de voorgaande jaren. Het voorstel is om komende tijd met 6 bestuursleden het bestuur te 

vormen. Omringende kringen doen dit ook en dit gaat hun goed af. Uitbreiden naar 7 kan altijd als 

er een geschikt persoon wilt toetreden. (Voorkeur voor het zittende bestuur gaat uit naar een man, 

springgericht). Ook hiermee is de vergadering akkoord. Het valt niet mee om mensen te vinden die 
zich willen inzetten voor het kringbestuur. In de komende jaren wordt voorzien dat een aantal 

actieve kringbestuurleden gaan aftreden omdat hun maximale zittingstermijn erop zit. Als iemand 

geïnteresseerd is tot toetreding dan horen wij dat graag. Meer informatie kan altijd gegeven 

worden. 

9. Samenwerking verenigingen 

Er wordt gesproken over de problemen van de kleine verenigingen en hoe die op te pakken, 

bijvoorbeeld door gezamenlijke lessen te organiseren met een andere vereniging. Het organiseren 

van een evenement samen om de kas te laten groeien geeft diverse uitdagingen. Vrijwilligers zijn 
dun bezaaid (zou een pool vrijwilligers een oplossing zijn?) en het verdelen van de inkomsten bij 

een evenement vraagt om zeer goede afspraken. Er wordt gesproken over de meerwaarde van 

korte lijntjes tussen de verenigingen en de kring. Ook wordt genoemd dat de kringvergadering 

openlijk verloopt, waardoor men zich veilig voelt om openlijk over dit soort problemen te praten. 

Het kringbestuur loopt zelf ook aan tegen het vele werk dat activiteiten organiseren soms met zich 
meebrengt. Bovendien wordt er door de verenigingen nu zoveel mooie dingen georganiseerd, dat 

de vraag is of de kring niet beter een sponsoring kan doen aan de verenigingen die hun 

evenementen open gaan zetten voor de andere leden van de kring. De  vergadering vindt dit wel 

een goed plan, maar dan moeten de regels duidelijk zijn en zeker niet heel uitgebreid.  

Het kringbestuur gaat ermee aan de slag en komt er volgende vergadering op terug. 

Naast de verenigingen zoeken ook de kringen OY, BIJ en AO elkaar steeds meer op bij bepaalde 

vraagstukken. Een waardevolle ontwikkeling vindt het bestuur. Hier is bijvoorbeeld besproken hoe 

toch een leuke kringhuldiging te organiseren die iedereen leuk vindt? Janneke Loeters heeft zich al 
aangemeld hier in mee te willen denken en het bestuur pakt graag die handreiking. Het belooft iets 

bijzonders te worden. Ideeën van buitenaf zijn uiteraard nog steeds welkom! Er wordt genoemd 

dat het leuk is om er eventueel een apart fotomoment van te maken. Dit idee wordt meegenomen. 

10.  Evaluatie indoor 2022-2023 

Afgezien van de droes uitbraak (zie jaarverslag) zijn er geen bijzonderheden. 
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11. Vooruitblik outdoor 2023  

Er wordt genoemd dat het niet goed is om selectiewedstrijden op een doordeweekse 
werkdag/schooldag te organiseren. Men doelt op 9 juni, die op een vrijdag valt. De kring deelt die 

mening en gaat in overleg met de organisatie. De datum is op de kalender gekomen, zonder dat 

opgemerkt is dat deze op een vrijdag valt. 

Het huldigen van de kringkampioenen gaat aangepast worden. Het is te kostbaar en 
arbeidsintensief om vier weekenden als kringbestuur op wedstrijden aanwezig te zijn om de 

kampioenen te huldigen. Gedacht wordt aan een apart moment. De uitwerking hiervan volgt. 

12. Planning indoor 2023-2024 

André geeft aan dat de verenigingen hun aanvragen in kunnen dienen, maar dat er nog een 
vergadering gepland wordt eind mei/begin juni om de kalender te evenredig te verdelen. Genoemd 

wordt nog dat de kring geen beslissende rol heeft in het wel of niet door laten gaan van 

wedstrijden. De kring heeft alleen een begeleidende/ adviserende rol om een evenwichtige 

kalender te maken. 

Wil je in aanmerking komen om de Outdoor de regiokampioenschappen (mede) te willen 

organiseren, dan dien je dit zsm te melden bij de Kring of regio. 

13. Aanpassen reglementen.  

Er is een kleine aanpassing voor de opgave voor de regiokampioenschappen. Deze is via MIJN 

KNHS tegenwoordig rechtstreeks bij de regio. Ook de checklist voor de selectie organiserende 
verenigingen wordt hiervoor aangepast. Ze komen binnenkort online. 

Er wordt gevraagd waarom wij als kring OIJ flexibel springen bij de selecties niet meer toestaan 

terwijl dit nog wel gedaan wordt in andere kringen. Wij hebben deze keuze gezamenlijk met deze 

vergadering gemaakt. De reden is dat wij de juiste ruiters willen afvaardigen naar het 
regiokampioenschap. Ruiters die eerst een flexibele ronde op een lagere hoogte nodig hebben om 

de selectiehoogte te springen horen niet thuis op een kampioenschap. Deze beslissing is gemaakt 

vanuit veiligheids- en dierenwelzijnsoverwegingen. 

14. Volgende ledenvergadering 

Voorstel woensdag 11 oktober 2024 in HC Lathum. De vergadering is akkoord. 

15. Rondvraag 

Marleen: is er behoefte aan een gezamenlijk meetmoment voor pony’s te organiseren door de 

kring? Nee, de verenigingen regelen dit veelal al zelf. Marleen geeft aan dat je als de ponymeter 

Hans Evers is, je dan even kunt vragen of het paspoort in orde is.  

Wel komt er als voorstel uit de discussie voort dat meer evenementen met elkaar gedeeld zouden 

moeten worden omdat niet iedereen op facebook zit. De vereniging kan er dan zelf voor kiezen of 

er een bepaald evenement gedeeld wordt met de leden. 

16. Sluiting 

De vergadering wordt 21:52 uur gesloten, waarna de leden uitgenodigd worden om nog wat te 

drinken. 


